沁阳市委常委会议召开

研究部署当前重点工作

本报讯 6月19日, 沁阳市 邀列席会议。 委副书记、市长毛文明主持召开 市委常委会议, 听取相关工作汇 报,对近期工作进行安排部署。 该市领导刘明胜、蒋艳慧、辛振 乾、徐明安、郭君玲、买国、是 明友、杨建路、张存庆等出席会 议。该市领导许国顺、张承林、 李茂山、刘明法、范承军、原红 波、靳莲、卫国宾、王太钢等应

会议听取关于全省百城建设 提质工程暨文明城市创建工作推 进会精神的汇报。毛文明说,沁 阳作为全省百城建设提质工程暨 各相关部门要把三大攻坚战和文 明城市创建结合起来, 要始终把 防范债务风险作为底线, 既要解 决百城提质工程中出现的困难,

度的责任感和使命感,加强组织 领导,强化条块管理,推动全面 创建,营造奋勇争先的浓厚创建 氛围,为全省百城建设提质工程 文明城市创建工作的试点县市, 暨文明城市创建观摩工作奠定基

> "回头看"和生态环境部蓝天保 卫战重点区域强化督察有关情况 突破,推进大气污染防治取得优

又要防止出现债务风险。要以高 的汇报。毛文明说,各级各部门 异成绩。 要站在讲政治的高度, 抓好中央 环境保护督察"回头看"交办问 题整改工作,进一步强化责任意 识, 抓好工作落实。要集中精 力,全力以赴,重点围绕重型车 辆绕行、城乡道路、建筑工地扬 会议听取关于中央环保督察 尘、餐饮门店、露天烧烤等内容 进行监管, 抓具体、抓落实、抓

会议听取关于向市直单位委 派民主监督员的情况汇报。毛文 明说,向市直单位委派民主监督 员,是充分发挥政协民主监督作 用的有效举措,可有效促进市直 单位改进工作作风、提高服务质

会议还研究了其他事项。

(李亮)

沁阳市积极开展"安全生产月"宣传活动

第17个"安全生产月"。为深入 贯彻落实中央、省、焦作市安全 生产有关会议精神, 预防和减少 灾害事故发生,大力普及安全知 识,保障全市人民生命财产安 全,日前,沁阳市组织开展"晋 煤天庆杯"安全生产主题演讲比 赛。该市领导毛文明、许国顺、 张承林、徐明安、郭君玲、是明 友等观看了比赛。

比赛由该市市委宣传部、市 安监局、市文广新局主办。12名 选手经过4场预赛,从60余名参 赛选手中脱颖而出,站上决赛的 舞台。决赛中,他们紧紧围绕安 的工作中,我一定努力做好安全

实的事例,讲述了对"安全生 产、生命至上"的理解。选手们 说到动情处,时而慷慨激昂、时 而哽咽落泪,他们用饱满的感情 和极具感染力的演讲, 震撼着现 场每一位观众的心灵,精彩的演 讲引人深思。通过激烈角逐,比 赛评选出一、二、三等奖及优秀

来自崇义镇53岁的王书更是 所有参赛选手中年龄最大的。赛 后,王书更激动地说:"作为一 名基层安全管理人员,通过参加 这次演讲比赛, 我更加感到做好 安全生产工作的重要性。在今后 全生产主题,以诚挚的语言、真 生产工作,宣传安全知识,传播

对分会场

安全文化, 为普及安全生产知识 贡献自己的力量。"

据了解,"晋煤天庆杯"安 全生产主题演讲比赛,是该市 "安全生产月"宣传活动之一。 为进一步加大安全生产宣传教育 工作力度,推动落实企业安全生 产主体责任,全面提高全民安全 素质,该市围绕"生命至上、安 全发展"的"安全生产月"活动 主题,开展了安全生产咨询日、 安全生产知识竞赛、安全生产摄 影比赛、城市安全发展大讨论、 "我上一堂安全课"、安全应急预 案演练和安全生产宣传教育等 "七进"宣传活动,牢固树立红 线意识和安全发展理念。(牛耕)

> 为调动全体民警学 法、用法的积极性, 6月 21 日晚, 沁阳市公安局 举行《宪法》宣誓仪式暨 第三期"法制大讲堂"活 动。宣誓现场,全体民警 庄重肃穆,高举右拳,面 对庄严的国徽, 向《宪 法》宣誓,洪亮的宣誓声 响彻整个会场。宣誓仪式 后,该局全体人员还学习 了有关党风廉政、岗位风 险方面的规定,决心做出 新业绩、实现新作为、开 创新局面。孟留记 摄

探家归队途中紧急抢救病人 沁阳籍女兵张庆荣立二等功

21日, 沁阳市委常委、人武部 政委辛振乾代表沁阳市委、市 却丝毫不敢停止施救,直到老 政府及71352部队政治工作 部,将二等功立功喜报及奖金 送到"最美一跪"的沁阳籍女 兵张庆母亲的手中。

今年23岁的张庆是沁阳市 覃怀街道东关村人。2014年 冬,张庆通过保留学籍的方 式,从河南财经政法大学人 伍,成为一名女兵,目前是中 部战区第81集团军某旅卫生连 的一名士官。

休假归队时, 在北京西客站转 车。10时许,她准备去买火车 票,突然听到站前广场上一名 男子焦急地呼叫救人。张庆闻 声赶紧拉着行李箱跑到呼救男 子身边,看到一位60多岁的 老人面无血色地躺在他的怀 里。作为部队医疗救护员的张 庆, 马上让老人平躺在地上, 观察其生理特征,以最快的速 度判断出老人是心脏骤停。张 庆当即跪到老人身边对其实施 徒手心脏复苏术。经过张庆的 紧急施救, 奇迹出现了, 在 "黄金4分钟"仅剩10秒钟 时,她感觉老人用手碰了自己 一下,老人的脸色也开始好

本报讯(记者杨帆)6月 转,但生命特征依旧不明显 此时,张庆的手臂虽已僵硬, 人恢复生理特征。张庆让呼救 男子把转危为安的老人抬到暖 和的地方后,悄悄离开,赶往 售票点。

呼救男子名叫张国占,是 河北省廊坊市人,被救的老人 是他的表哥张玉江。张国占发 现救了表哥一命的好心女兵悄 悄离开了,便赶紧追过去询问 张庆的姓名和联系方式,被张 庆拒绝, 便悄悄跟在排队等待 今年1月25日,张庆结束 买票的张庆身后,待张庆掏出 证件时一把抢过来, 用手机拍 玉江按照证件上的信息多方打 听张庆所在部队的驻地,辗转 上千公里,终于找到自己的救 命恩人张庆,并把锦旗送到张 庆所在的部队。

> 张庆的事迹在中央电视台 农村军事频道的《军事纪实》 栏目播出后,网友们纷纷点 赞,张庆被亲切地称为"最美 一跪"女兵。张庆所在部队党 委还发起向女兵张庆学习活 动,并为她荣记个人二等功一 次。沁阳市人民政府征兵办公 室也作出决定,聘请张庆为该 市2018年征兵宣传形象大使。

沁阳市召开沁工路焦克路 "二改一"项目协调会

本报讯 日前,沁阳市召开 证项目按照预期的时间节点有序 沁工路、焦克路"二改一"项目 毛文明强调,各相关单位要以 "三抓一提升"为指导,突出抓 具体、抓落实、抓突破,全面提 升工作效率,推动项目有序开 展。该市市委常委、市委办公室 主任张存庆,副市长原红波等出

充分发挥公路网整体效益, 带动 沿线经济快速发展,促进区域经 济发展有着十分重要的意义。

为确保沁工路、焦克路 一"项目有序施工,毛文明要 求,各相关部门要从思想上高度 重视, 在项目工程推进过程中, 路"二改一"项目工程进展情 积极和施工单位统筹协调,做好 况、存在问题和责任分工。 项目开工前的各项筹备工作,保

推进。各级各部门要密切配合, 协调会。该市市委副书记、市长 在工作上积极作为、主动作为, 按照前期安排的任务和时间节 点,加大工作力度,推动工程项 目有序施工。各单位要突出抓具 体、抓落实、抓突破,把"三抓 一提升"体现在具体工作上,建 立推进机制,及时处理解决施工 中遇到的各种问题, 克服各种困 毛文明说, 沁工路作为连接 难和不利因素, 加快项目建设进 城区和沁北工业区的一条主要干度。同时,公路部门要制作出沁 道,对进一步完善沁北产业集聚 工路、焦克路"二改一"项目施 区功能、提高产业集聚区竞争力 工网络图,挂图作战、快速推 有着十分重要的意义。沁工路、 进。各相关部门要树立责任意 焦克路"二改一"工程,对进一步 识,要以"说了算、定了干,再 完善沁阳县域干线公路网结构, 大困难也不变"的精神, 加快沁 工路、焦克路"二改一"项目有 序推进。

> 会议由张存庆主持。原红波 就沁工路、焦克路"二改一"项 目工作进行安排部署。该市公路 部门负责人通报了沁工路、焦克

沁阳市未雨绸缪防大汛

本报讯 为扎实做好今年的 定期进行维修养护和保养,保证 防汛工作,确保沁河安全度汛, 进入汛期以来, 沁阳市本着"防 大汛、抗大洪、抢大险"的工作 思路,积极采取措施、精心组 织、集中力量,全力做好各项防

沁河是黄河下游的一条重要 支流。该市辖区沁河河道长 35.14公里,两岸共有险工17 处, 防洪工程280座。进入汛期 以来,该市结合实际,成立市防 汛抗旱指挥部,修订完善防汛工 作方案,并进行防汛演练活动。 各乡镇和市直有关单位建立健全 防汛机构,并对照防汛预案,积 极筹备各类防汛物资,全力做好 防汛物资储备工作。

诉笔者:"沁河防汛中心仓库位 于水南关险工,对于仓库里的物 资和设备,我们派有专人负责,

今年汛期能拉得出、用得上。'

与此同时,该市河务局针对 历年来沁河防汛的实际情况,对 沁河两岸堤防的重点部位、隐患 地段及排涝设施进行设岗定责, 夯实职责。朱俊荣说:"根据中 长期天气预报,今年沁河流域有 可能发生较大洪水。目前, 沁阳 市已经召开防汛会议,建立防汛 组织, 部署防汛料物、防汛清障 等工作。沁阳市河务局已修订了 防汛预案,对国储物资进行普查 和保养维护,人员全天24小时 值班,并加强日常巡查;对专业 队伍已进行培训,各项防汛工作 全面落实到位。"

截至目前,该市已储备防汛 石料 3.28 万立方米、编织袋 4.69 万条、铅丝19.98吨、木桩4500 根、麻料490吨,各种抢险车70 (沁宣)

JIAOZUO DAILY

■官方微博:②焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:韩 飞 | 校对:张晓青 | 组版:杨 杰

解放区开展学习践行焦裕禄同志"三股劲"专题党课教育活动

本报讯 6月22日,解放区 干部在分会场同步聆听李教授的 高干部队伍的凝聚力、执行力有 界,真正提高党性修养,真正提 新成就。 组织一场以学习践行焦裕禄同志 "三股劲"为主要内容的专题党 课活动。该区邀请河南党建研究 和干部教育领域的知名专家、兰 考焦裕禄干部学院特聘教授李永 成教授以《学习焦裕禄精神 不 忘初心》为题,为广大党员领导 干部上了一堂思想深刻、内容精 各部门主要负责人、各街道党工 该区通过视频连线的方式,设立 9个分会场,让辖区500余名基层 对加强党员干部的党性修养,提 的丰富内涵,真正提高思想境 行动,化为转型提升的新作为、 体现中心城区的担当。**(解宣)**

精彩授课。

的生平、在河南18年的工作和生课。 活情况,从不忘初心,坚守对党 的理论的信仰;不忘初心,一心 五个方面,对焦裕禄精神作了全 委书记参加主会场会议。同时, 面深刻的解读。李教授的报告观

着很强的指导作用,给解放区党 李教授详细介绍焦裕禄同志 员干部上了一堂生动的党性教育 平。

该区通过开展专题党课辅 导,党员干部对于焦裕禄精神和 为人民谋幸福;不忘初心,坚持 焦裕禄同志的"三股劲"有了新 实事求是的工作作风;不忘初 的感悟和思考。大家纷纷表示, 心, 永葆艰苦奋斗的政治本色; 要把学习践行焦裕禄同志的"三 彩的主题党课。该区县级干部、 不忘初心,修养高尚的道德情操 股劲"与"不忘初心,牢记使 命"主题教育活动结合起来。

> 要深刻领会专题党课的精 点鲜明、语言生动、事例典型, 髓,进一步深学细学"三股劲"

高践行

要把学习践行焦裕禄同志的 "三股劲"与推进转型发展结合 起来。当前,正在深入开展"学 成都佛山 促转型发展"活动, 正处在转型提升的关键时期,需 要始终保持以人民为中心、拼搏 奋斗、开拓创新的精神, 克难攻 坚、高标一流完成各项工作任 务。要将学习践行焦裕禄同志的 "三股劲" 化为推进工作的实际

要把学习践行焦裕禄同志的 "三股劲"与"四城联创"等中 心工作结合起来。该区作为中心 城区,承担市委、市政府交办的 中心工作任务最重、工作量最 大。当前,全区上下正全力推进 "四城联创""四区四中心"建 设、棚户区改造、环境污染防治 等中心工作。全区上下一定要把 学习践行焦裕禄同志的"三股 劲"化为推进中心工作的强大动 力,体现广大党员干部的担当、

"清风解放·廉洁从家出发"征文评选结果揭晓

本报讯 日前,解放区认真贯彻落 实中央和省、市关于环境污染防治攻坚 战的各项工作部署,全力做好中央环境 保护督察组"回头看"案件整治工作, 对中央环保督察反馈的问题以及群众举 报反映的问题,逐条逐项深入现场核查 落实,逐级建立整改验收台账,层层抓 整改落实,立行立改、务求实效,持续 打好环境污染防治攻坚战。 加大对环境攻坚工作的推进力度。 ·是强化臭氧污染管控。该区认真开展

餐饮油烟和露天烧烤专项督导检查活 动,对存在问题的餐饮企业,要求一律 停业整改,才可恢复营业;强化喷涂行 业污染管控。二是强化秸秆禁烧工作。 该区充分利用蓝天卫士监控平台,实行 全天24小时监控,确保秸秆禁烧零火 点。三是做好重点区域整治工作。该区 按照空气质量"一点一策"文件要求, 对站点周边扬尘、工业企业、散煤、禁 烧及餐饮门店污染,按照三级管控方案 进行落实,并加大日常巡查及督导问责 力度。四是强化扬尘污染管控。该区在 施工工地扬尘方面,发现问题及时交办 整改;在拆迁工地扬尘方面,严格落实 省、市8条拆除抑尘管控标准,湿法拆

迁、清运,坚决防止渣土车带泥上路,并对清运的裸露 地面进行及时覆盖,对破损的绿网进行重新覆盖;在道 路扬尘方面,加大重点路段的湿扫、洒水作业,做到全 天24小时不间断保洁;在全城清洁行动方面,每周组 织人员开展清洁行动,彻底清理卫生死角,全面清洗公 共设施、交通护栏、绿化隔离带等积尘及住宅小区阳 台、楼顶积尘,确保城市清洁全覆盖。 (魏春花)

度

十九大和习近平总书记关于家庭家 教家风系列讲话精神, 切实发挥家 庭家教家风在廉洁教育中的作用, 枣庄) 用文学力量温暖人、鼓舞人、启迪 人、教育人,传递向善向上的价值 市) 观, 弘扬正能量, 展示新时代廉洁 风貌, 唱响反腐倡廉主旋律, 引导 社会舆论,营造良好的精神文明氛 围,由中共解放区纪委、解放区委 宣传部、焦作市作家协会联合主办 的"清风解放·廉洁从家出发"征

本报讯 为深入贯彻落实党的

品46篇。现将获奖名单公布如下: 一等奖 墨梅/侯发山(河南巩义)

文活动,经过半年多的征稿,收到

来自全国各地的稿件1200余篇。经

日评选结果揭晓, 共评选出获奖作

过初评和终评评委的认真评选,近 照)

二等奖 煤核/冷清秋(河南洛阳) 粮食疑案/王培静(北京) 儿子,你身上有味了/麻坚(贵

字/春江丽水(焦作市) 祖母的力量/杨晶(焦作市)

身正不怕儿子斜/凤凰(四川隆昌)

骨头里的灯盏/马万里(焦作市) 特殊的家训/许保金(焦作市) 请不要这样叫我/青霉素(山东

翠竹青青传家风/朱四海(焦作

良苦用心/东篱(焦作市) 家风/宋可望(焦作市) 冥钞/古保祥(焦作市) 撑饭/窦俊彦 (陕西咸阳) 帮人养了一头猪/刘永飞(上海) 优秀奖

嫁给王二愣/周海亮(山东威海) 镇长的日记本/林华玉(山东日 化)

都没有假/谢素军(广东广州) 我好饿/崔立(上海) 礼物/余清平(广东广州) 人来人往/李拥军(焦作市) 家风四部曲/朱自力(焦作市) 贤内助/许国华(江苏张家港) 灾难来临/葛明霞(焦作市) 写春联/肖曙光(广东广州) 父子书记/薛培正(河南郑州) 掌心痣/沈庆保(江苏邳州) 父亲/戴玉祥(河南固始) 家国情怀/豫疆(焦作市) 王老汉开荒/马冬生(焦作市)

0 0

母亲的油灯/陈茂智(湖南江

红蜡烛/飞鸟(河南太康)

县) 一块豆腐/高巧云(焦作市) 平安果/张君燕(焦作市) 办清明/赵长春(河南新乡) 茶友/张艳霞(上海市) 烟嘴儿/张柏林 (河南郑州) 怪味柿子/马卫(重庆市) 决胜的石子/王立红(黑龙江绥

州)

清白家风/包淑娟(辽宁本溪) "双簧"连/刘禹彤(焦作市)

乔叶(河南省作家协会副主席)

韩达 (河南省作家协会副主席)

李世占(焦作市解放区文联主 席)

红皮鸡蛋/朱羊 (黑龙江大庆) 父亲的牛鞭子/陈顶云(山东费

疼痛的西红柿/李艳(广东惠

老娘・白菜/周红波(焦作市) 终评评委:

杨晓敏(河南省作家协会副主

郭俊萍(焦作市解放区纪委常

(解宣)

解放区开展"四城联创"

投身"四城联创"工作的热情。巷,要立即进行自查、整改。 该区区委常委、宣传部长梁翠芳 带领由各街道党工委副书记、区 街巷楼院督导组成员、区创建全 国文明城市指挥部工作人员组成 的考评团,利用一天时间,对辖 区9个街道的部分楼院、背街小 巷进行检查督导,评比打分。

院、背街小巷。考评团依次到民 生、焦北等9个街道,对抽取到

现场评比打分结束后,该区 随即召开楼院、背街小巷、城中 村、社区评比活动工作会议,对 各街道参评楼院、背街小巷创建 背街小巷的打分结果,并为创建 工作先进的楼院和背街小巷颁发 巷颁发了蓝旗。各街道党工委副 村、背街小巷奖励资金进行挂 中村、社区的前期创建工作情况 性;区街巷楼院督导组和区创建 及下一步打算。

就如何做好下一步楼院、背 评比工作,会议提出四点要求。

比中抽查到的楼院、背街小巷发通报后仍未解决问题的坚决进行 现的问题,各街道要抓紧梳理,问责。

本报讯 6月20日, 骄阳似 对照《全国文明城市测评体 火,气温超过30摄氏度。但炎系》,抓紧梳理问题清单,立即 热的天气挡不住解放区党员干部 整改;对未抽到的楼院、背街小

要落实主体责任。各街道是 文明城市创建的主力军, 楼院、 背街小巷、城中村、社区是文明 城市创建的主战场。做好楼院、 背街小巷、城中村、社区评比工 作,各街道一把手是主要负责 人,副书记是具体牵头负责人, 评比活动采取现场抽签的方 要充分利用辖区的文明单位、企 式,确定参与此次评比打分的楼 事业单位等各种资源,多动脑筋、 多措并举,把创建工作做细、做 实。同时,要集思广益,发动社区 的楼院、背街小巷进行检查评比 群众参与到文明城市创建工作 中,为文明城市创建添砖加瓦。

要连片打造精品。各街道在 楼院、背街小巷、城中村、社区 创建中,要打造自己的精品亮 点,集中人力、物力、财力,集 工作进行点评,公布参评楼院和 中优势力量,形成连片精品,提 升整体形象。

强化督察奖惩。此次评比结 了红旗, 为落后的楼院和背街小 果, 将与各街道居民楼院、城中 书记汇报了楼院、背街小巷、城 钩,以奖代补,调动其创建积极 全国文明城市办公室, 要对集中 力量整改情况进行督察,整改及 街小巷、城中村、社区的创建及 时、成效显著的,给予表扬及奖 励;未整改、整改不到位、行动 要坚持问题导向。对此次评 迟缓的,给予通报批评并惩罚; (解宣)



6月20日,解放区"四城联创"考评团成员在楼院评比打分。 李良贵 摄 • •